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��
���ก������� 
  

  ก������	
����
�����
ก������	���������� (Survey Research) �"#$%&'ก(���#$%� ก��)��*���+))
ก��,-./�0�	�*/#%
�ก���	
1%��2�
&'ก(�%���3%���*

� ���ก�,���
�ก��
�14"#�
5�$ก��&'ก(�
��+26&'ก(���1/� �14 1 8,	6���9�,���
�
ก������	
����
%���
1��
4%
4�6/��,�),��
�� 

1. ��+��ก�./+ก/;064��%	0�� 
2. �
�#$%�6#%5�$=�>=
ก������	 
3. ก����>��./+*�
;@3�"�
�#$%�6#% 
4. ��9�ก���กB)��)��61>%6-/ 
5. ก�����
��+*D1>%6-/./+�2�4�5�$=�> 

  

�����ก����ก������������ 
 

 ��+��ก�5�$=�>=
ก������	
����
�� E,>.ก0 F->)��*��./+
�-F->�%
�2�
&'ก(�%���3%���*

� 
���ก�,���
�ก��
�14"#�
5�$ก��&'ก(���+26&'ก(���1/� �14 1 �Gก��&'ก(� 2554 5���*6,���
�
    
35 8�����	
 6�F->)��*��./+
�-F->�%
5������
���
�
 429 

 ��	/+�%�	,4�6ก/;061
�,8�����	
,��
�� 
 
����� 1   ���
�
��+��ก� 
 

 �����������ก� (!�)   #��
#��$��
���� ������$��
���� 

%&'���(�� !�&%&')�� 

8�����	
1
�,�/Bก 14 14 78 
8�����	
1
�,ก/�� 16 16 176 
8�����	
1
�,=*L0 5 11 134 

��� 35 41   388 

��������ก� 429 

 
�����: ���
�ก��
�14"#�
5�$ก��&'ก(���+26&'ก(���1/� �14 1, 2554 
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 ก/;064��%	0��5�$=�>=
ก������	
����
��  E,>.ก0 F->)��*��./+
�-F->�%
�2�
&'ก(�%���3%           
���*

� ���ก�,���
�ก��
�14"#�
5�$ก��&'ก(���+26&'ก(���1/� �14 1 �Gก��&'ก(� 2554 ���
�
 
203 

 E,>6���กก��ก��*
,1
�,ก/;064��%	0��./+��9�ก���;064��%	0��4�6��	/+�%�	,,��
�� 
 1) ก��ก��*
,1
�,1%�ก/;064��%	0��8,	=�>4���������B��-��
��O�./+6%�D.ก
 (Krejcie, 
Robert V. and Morgan, Daryle W., 1970:607-610) E,>ก/;064��%	0�����
�
 201 

 ./+���
�

��+��ก�5�$E604��=
4���������B��-��
��O�./+6%�D.ก
 
��
�@ก���5�	))�LL�4�E4�	��&DE,>
���
�
ก/;064��%	0��,��
�� 
 2) 
��
�@1
�,1%�ก/;064��%	0����ก4�����
��O�./+6%�D.ก
 5�$ก��*
,E�>�0� ��+��ก�
���
�
 420 

 1
�,ก/;064��%	0���50�ก�) 201 

 ��+��ก����
�
 440 

 1
�,ก/;064��%	0���50�ก�) 
205 

 2>���+��ก�6����
�
 429 

 ก��
��
�@*�1
�,ก/;064��%	0����ก4���� �0����+��ก�
���
�
 440-420 

 6���+��ก��"�$61'�
 20 

 ก/;064��%	0���"�$61'�
 (205-201) �50�ก�) 4 

 
2>��0����+��ก� 429-420 

 6���+��ก��"�$61'�
 9 

 ก/;064��%	0���"�$61'�
 (4x9)/20 �50�ก�) 1.8 

 
*�#% 2 

 ,��
��
 2>�6���+��ก�5�$=�>=
ก������	 429 

 1
�,ก/;064��%	0���50�ก�) 201+2 = 203 

  
 3) �;06.)).)0����
 (Stratified Random Sampling) ���.
ก��+��ก�%%ก���
ก/;064�6
1
�,1%�8�����	
 O'$�.)0�%%กE,>���
 3 ก/;06 
#% 1
�,�/Bก 1
�,ก/�� 1
�,=*L0 ./+.)0�
���
�
1
�,1%�ก/;064��%	0��%%ก4�6���
�
��+��ก�8,	=�>��,�0�
1%���+��ก�.40/+ก/;06
���
4��.)0� E,>,��
�� 
      ก/;064��%	0��.)0�4�61
�,1%�8�����	
 = ก/;06��+��ก� x ���
�
ก/;064��%	0��5���*6, 
                           ���
�
��+��ก�5���*6,  
 
 4) =�>ก���;06.))�0�	 (Simple Random Sampling) ��9�ก����)�/�ก 8,	F->����	5���/�ก���
�

��+��ก�5;ก8�����	
.40/+ก/;06/�=
�/�ก.40/+=) ./>��'��;06*	�)�/�ก1'�
5�/+=)E604>%�=�0
ก/�)�1>�E�%�ก�
E,>ก/;064��%	0��
�)4�65�$ก��*
, .�,�4�64����,��
�� 
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����� 2 ���
�
��+��ก�./+ก/;064��%	0�� 
 

�����ก� ก������������ #��
#��$��
���� $��
���� 

%&'���(�� !�&%&')�� %&'���(�� !�&%&')�� 

��,�/�	) 1 7  - 4 
��,)0%��+��5	�5�
 1 8 1 4 
��,,�*/��
%ก 1 7 - 4 
��,)>�
"�>�� 1 6 1 3 

8�����	
1
�,�/Bก 

)>�

/%�50�.4� 1 6 - 3 
)>�
50�.
� 1 5 - 2 
)>�
.*/6��ก 1 4 - 2 
)>�
)��E*
 1 5 1 2 
��,6+1�6
/�
 1 4 - 2 
��,�g�1��� 1 5 1 2 
��,*>�	";, 1 7 1 3 
��,1
;
 1 5 1 2 
��,��� 1 5 1 2 

 

��,)0%��) 1 4 - 2 
      ��� 14 78 7 37 

��,�+./> 1 13 1 6 
��,4�*/��
� 1 11 1 5 
��,���6&��59� 1 11 1 5 
��,��+4-��	 1 9 - 4 
��,5��
)4��*
 1 15 1 7 
��,)���1�	, 1 11 1 5 
��,)0%5��	����L9��6 1 8 - 4 
��,�g�1�, 1 9 - 4 
��,��0��%��6@D 1 10 - 5 

8�����	
1
�,ก/�� 
 
 
 
 
 

��,�+8% 1 9 1 4 
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����� 2 (40%) 
 

  
   

�����ก� ก������������ #��
#��$��
���� $��
���� 

%&'���(�� !�&%&')�� %&'���(�� !�&%&')�� 
)>�
60��";06 1 11 1 5 
��,��+4-�1�	
 1 10 - 5 
��,*
%�*%	 1 15 - 7 
��,9��68h(@D 1 10 - 5 
��,8/ก� 1 8 - 4 

8�����	
1
�,ก/�� 
 
 

��,)0%5��"	D 1 16 1 8 
      ��� 16 176 8 83 

)>�
60����6 2 32 1 15 
)>�
1
;
 2 17 1 8 
��,�2�4	D�/9�� 3 37 1 18 
)>�
�1�.,� 2 28 1 13 

8�����	
1
�,=*L0 
 
 

)>�
*���1� 2 20 1 9 
      ��� 11      134 5 63 

��������ก����ก������������ 429 203 

 


!�3����3����4�'4�ก������� 
  

�
�#$%�6#%5�$=�>=
ก������	ก���กB)��)��61>%6-/���
.))�%)2�6�ก�$	�ก�)ก��)��*���+))
,-./�0�	�*/#%
�ก���	
�2�
&'ก(�%���3%���*

� ���ก�,���
�ก��
�14"#�
5�$ก��&'ก(���+26&'ก(�
��1/� �14 1 F->����	E,>&'ก(���ก�%ก�����
����	1%���+3�&��  &����
D"�
9D (2549) ��#$%� ก��
,���
�
��
�+))ก��,-./�0�	�*/#%
�ก���	
��+26&'ก(�1%�8�����	
=
���ก�,���
�ก��
�14"#�
5�$
ก��&'ก(����	�=*60 �14 1 ./+��
����	1%�5��"�&D  */06��(D (2551) ��#$%��+))ก��,-./�0�	�*/#%

�ก���	
5� $� 0�F/40%
;@3�"
�ก���	
4�6�ก@iD6�4�j�
,>�
F- >�� �	
=
�2�
&'ก(� ���ก �,
���
�ก��
�14"#�
5�$ก��&'ก(�

��j6 �14 2 ./+
��6����)��;�"�k
���>��1'�
���
�
�#$%�6#%=
ก��
����	 ���
�
 1 l)�) 8,	.)0�
��2�6%%ก���
 3 4%
E,>.ก0,��
��   
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 4%
5�$ 1  .))�%)2�6�ก�$	�ก�)�2�
3�"5�$�E�1%�F->4%).))�%)2�6 E,>.ก0 4��.*
0� 
��+�)ก��@Dก��5����
./+1
�,1%�8�����	
 .))�%)2�6���
/�ก(@+ก��*
,=*>�/#%ก (Forced  
choice) 6�1>%
��2�6���
�
 4 1>% 
 4%
5�$ 2 .))�%)2�6�ก�$	�ก�)ก��)��*���+)),-./�0�	�*/#%
�ก���	
�2�
&'ก(�%���3%      
���*

� ���ก�,���
�ก��
�14"#�
5�$ก��&'ก(���+26&'ก(���1/� �14 1 ���
.))�%)2�6/�ก(@+
6�4���0�
��+6�@
0� (Rating Scale) 6�1>%
��2�6���
�
 47 1>% ,>�
ก�����.F
ก���n�)�4���
 
(Plan) 14 1>% ,>�
ก���n�)�4�4�6.F
 (Do) 12 1>% ,>�
ก��4����%)./+ก����+�6�
F/ (Check)  
11 1>% ./+,>�
ก�����)��;�"�k
� (Action) 10 1>% O'$�6��ก@iD=
ก��ก��*
,
0�
���*
�ก1%�     

��6
�,�*B
���
 5 �+,�) 4�6��9�1%�/��
��D5 (Likert) E,>,��
�� (9�
�
5�D, 2550) 
     ��
��!���!�

(5�  !���6��(��ก!����#�����
�3�ก��� 

  
>%	5�$�;,    ก��*
,=*>6�
0��50�ก�) 1 
+.

 
  
>%	     ก��*
,=*>6�
0��50�ก�) 2 
+.

 
  ��
ก/��    ก��*
,=*>6�
0��50�ก�) 3 
+.

 
  6�ก      ก��*
,=*>6�
0��50�ก�) 4 
+.

 
  6�ก5�$�;,    ก��*
,=*>6�
0��50�ก�) 5 
+.

 
 
             �ก@iDก��.�/
��6*6�	�"#$%��,�+,�)
+.


0��l/�$	�+,�)
��6
�,�*B
40%ก��)��*��
�+)),-./�0�	�*/#%
�ก���	
�2�
&'ก(�%���3%���*

� ���ก�,���
�ก��
�14"#�
5�$ก��&'ก(�
��+26&'ก(���1/� �14 1 1%�F->5�$4%).))�%)2�6=�>.))%�
4�3�
���
 ก��*
,���
�0��
+.

 
5 �+,�)E,>,��
�� 


+.

�l/�$	�+*�0�� 4.21 t 5.00 *6�	2'�  ก��)��*���+)),-./�0�	�*/#%
�ก���	
 
  %	-0=
�+,�)6�ก5�$�;, 

+.

�l/�$	�+*�0�� 3.41 t 4.20 *6�	2'� ก��)��*���+)),-./�0�	�*/#%
�ก���	
 
   %	-0=
�+,�)6�ก 

+.

�l/�$	�+*�0�� 2.61 t 3.40 *6�	2'� ก��)��*���+)),-./�0�	�*/#%
�ก���	
 
   %	-0=
�+,�)��
ก/�� 

+.

�l/�$	�+*�0�� 1.81 t 2.60 *6�	2'� ก��)��*���+)),-./�0�	�*/#%
�ก���	
 
   %	-0=
�+,�)
>%	 

+.

�l/�$	�+*�0�� 1.00 t 1.80 *6�	2'� ก��)��*���+)),-./�0�	�*/#%
�ก���	
 
  %	-0=
�+,�)
>%	5�$�;, 
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 4%
5�$ 3 .))�%)2�6�ก�$	�ก�)1>%��
%.
+ก��)��*���+)),-./�0�	�*/#%
�ก���	

�2�
&'ก(�%���3%���*

� ���ก�,���
�ก��
�14"#�
5�$ก��&'ก(���+26&'ก(���1/� �14 1 ���

.))�%)2�6/�ก(@+�/�	��u, (Open Ended Questionnaire)  

 

ก��)�'�����(�!�78�9
!�3����3� 
 

 ก����>���
�#$%�6#%ก��)��*���+)),-./�0�	�*/#%
�ก���	
�2�
&'ก(�%���3%���*

� ���ก�,
���
�ก��
�14"#�
5�$ก��&'ก(���+26&'ก(���1/� �14 1 ���
.))�%)2�65�$F->����	E,>&'ก(���ก
��+�,B
�yL*� ��42;��+��
D ก�%).
�
�,=
ก������	  ./+&'ก(���ก��
����	5�$�ก�$	�1>%�    
8,	6�1��
4%
ก����>��,��
�� 

1.  &'ก(��%ก��� .
�
�, 5z({�./+��
����	5�$�ก�$	�1>%�ก�)ก��)��*���+)),-./�0�	�*/#%

�ก���	
�"#$%���
.
�5��
��6���>��1>%
��2�61%�.))�%)2�6 

2.  �0��.))�%)2�6./+���
�
3�(�1%�1>%
��2�6  
3.  
��.))�%)2�6l)�)�0����
%40%%����	D5�$��'ก(���5	�
�"
9D�"#$%��'ก(�./+"����@�

4����%)
��62-ก4>%�./+
��6�*6�+�6 
4.  
��.))�%)2�6l)�)�0��5�$4����%) ./+���)��;�.ก>E1���	)�>%	��
%F->���$	���L     

O'$�6�
��6�->./+��+�)ก��@D5��,>�
ก��)��*��ก��&'ก(� "����@�.))�%)2�6 ���
�
 5 50�
 
(3�
F
�ก ก) �"#$%4����%)
��6�5�$	�4�������
#�%*� (Content Validity) ��ก
��

��6����
��+*D         
*�
0�,��
�
��6�%,
/>%� (Index of Item Objective Congruence : IOC) ("����4
D  5����4
D, 2540: 117) 
2>�6�
0�6�กก�0� 0.5 1'�
E� 2#%�0�6�
��6�5�$	�4��1%��
#�%*� ./+F->����	���).ก>3�(�./+1>%
��6
4�65�$F->���$	���L��
%.
+ F/���กn�0���	1>%
��2�65���l)�)6�
0�,��
�
��6�%,
/>%�%	-0�+*�0�� 
0.6 - 1.00 .�/F/�0�%	-0=
�ก@iD5�$=�>E,>      

5.  
��.))�%)2�6l)�)�0��6����)��;� .ก>E14�61>%��
%.
+1%�F->���$	���L./+
����
%
%����	D5�$��'ก(���5	�
�"
9D%�ก
����*
'$�                       
 6.  
��.))�%)2�6l)�)�0��5�$F0�
ก�����)��;�.ก>E1./>�E�5,/%�=�> (Try - out) ก�)ก/;06
F->)��*��./+
�-F->�%
�2�
&'ก(�%���3%���*

� ���ก�,���
�ก��
�14"#�
5�$ก��&'ก(���+26&'ก(�
��1/� �14 1 O'$�E60=�0ก/;064��%	0�� ���
�
 30 l)�) 
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7. 
��.))�%)2�6l)�)�0��5�$E,>��)
#
3�	*/��ก��
��E�5,/%�=�> (Try Out) .))�%)2�6
5�$6�/�ก(@+���
.))6�4���0�
��+6�@
0� (Rating Scale) 
��
�@*�
0�
��6��#$%6�$
1%�
.))�%)2�6 (Reliability) ,>�	��9����
��+*D
0���6��+��59�~.%/�g�1%�
�%
)�
 (Cronbach, 1970 
%>��2'�=
 �����4� �1#$%
.ก>�, 2554) 6�
0�
��6��#$%6�$
5���l)�)�50�ก�) 0.95 ./+6�
0�
��6��#$%6�$
��	
,>�
ก�����.F
ก���n�)�4���
 (Plan) �50�ก�) 0.94 ,>�
ก���n�)�4�4�6.F
 (Do) �50�ก�) 0.93 ,>�

ก��4����%)./+ก����+�6�
F/ (Check) �50�ก�) 0.93 ./+,>�
ก�����)��;�"�k
� (Action) 
�50�ก�) 0.93  
 8. 
��.))�%)2�65�$F0�
ก��5,/%�=�>./+���)��;�.ก>E1./>�E��กB)1>%6-/ก�)           
ก/;064��%	0��=
ก������	40%E� 
  

��	�ก��
ก5�������#'��&� 
  

 1. F->����	1%*
���#%��ก)�@i�4��5	�/�	 6*���5	�/�	���3�n��1/� 2'�F->%��
�	ก���2�
&'ก(�
%���3%���*

� ���ก�,���
�ก��
�14"#�
5�$ก��&'ก(���+26&'ก(���1/� �14 1 5�$���
ก/;064��%	0�� 
�"#$%1%
��6%
;�
��+*D ./+1%
��6�0�66#%=
ก��4%).))�%)2�6   
 2.  F->����	E,>5��ก��4�,40%ก�)F->%��
�	ก��8�����	
�"#$%1%%
;L�4�1>�,���
�
ก���กB)1>%6-/
.))�%)2�6"�>%6
�, ��
 ��/� 5�$�+�1>��กB)1>%6-/ 
 3.  F->����	
��.))�%)2�6"�>%6*
���#%1%
��6%
;�
��+*D=*>F->)��*��./+
�-F->�%

�2�
&'ก(�%���3%���*

� ���ก�,���
�ก��
�14"#�
5�$ก��&'ก(���+26&'ก(���1/� �14 1 5�$���

ก/;064��%	0���"#$%1%
��6�0�66#%=
ก��4%).))�%)2�6 ./+%9�)�	=*>�1>�=�=
��42;��+��
D 
��+8	�
D5�$�+E,>��)��กก��5��.))�%)2�6=*>�1>�=�ก0%
4%)1>%6-/=
.))�%)2�6 ./>�
�,
��
 ��/� 5�$�+��)
#
 
          4.  F->����	E,>��)
#
.))�%)2�6,>�	4
�%�"�>%64����%)
��62-ก4>%��6)-�@D1%�
.))�%)2�6 
      5.  ��)��61>%6-/5���*6,�"#$%5��ก�����
��+*D1>%6-/40%E� 
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ก����
!���(:#'��&����);������4�' 
    
 1.  ก����
!���(:#'��&�   

       F->����	
��.))�%)2�66����
��+*D1>%6-/,>�	8��.ก�6�����B��-� 6���	/+�%�	,4�6
1��
4%
,��
�� 
  4%
5�$ 1 .))�%)2�6�ก�$	�ก�)�2�
3�"5�$�E�1%�F->4%).))�%)2�6 E,>.ก0 
4��.*
0� ��+�)ก��@Dก��5����
 ./+1
�,1%�8�����	
 ���
��+*D8,	=�>��9�ก��*�
0�
��62�$ 
(Frequency) ./+
0��>%	/+ (Percentage) 
       4%
5�$ 2  .))�%)2�6�+,�)
��6
�,�*B
ก��)��*���+)),-./�0�	�*/#%
�ก���	

�2�
&'ก(�%���3%���*

� ���ก�,���
�ก��
�14"#�
5�$ก��&'ก(���+26&'ก(���1/� �14 1 ���
��+*D
8,	=�>��9�ก��*�
0��l/�$	 (Mean : X ) 
0��0�
�)�$	��)
6�4�j�
 (Standard Deviation: S.D) ./+
���
��+*D1>%6-/ก������	)�5�	),��
�� 
        1) ���
��+*D1>%6-/ก������	)�5�	)
��6.4ก40��
0�5� (Independent-Samples 
t test) 1%�4��.��4��.*
0�   
        2) ���
��+*D1>%6-/ก������	)�5�	)
��6.4ก40��1%�4��.�� ��+�)ก��@D
ก��5����
 ./+1
�,1%�8�����	
 ,>�	ก�����
��+*D
��6.�����
5���,�	� (One-Way Anova) 
�"#$%���
��+*D
��6.4ก40��1%�4��.�����
��	ก/;06 ก�@�")
0�
��6.4ก40�����
��	ก/;06�+���
��+*D

��6.4ก40�����
��	
-0 8,	=�>��9�ก�����
��+*D�����g (Scheffe Analysis) 

    4%
5�$ 3 .))�%)2�6�ก�$	�ก�)1>%��
%.
+ก��)��*���+)),-./�0�	�*/#%
�ก���	

�2�
&'ก(�%���3%���*

� ���ก�,���
�ก��
�14"#�
5�$ก��&'ก(���+26&'ก(���1/� �14 1 8,	=�>
��9�ก�����
��+*D�
#�%*� (Content Analysis) ���

0�
��62�$ (Frequency) ./>���;�%%ก6����

0�    
�>%	/+ (Percentage) ./>�
����
%1>%6-/���

��6���	� 

  

 2.  );������4�'4�ก����
!���(:#'��&� 

                   2.1  );���936�=�� 

            2.1.1  
0��>%	/+ (Percentage) 
 2.1.2 ก��.�ก.��
��62�$ (Frequency) 

    2.1.3  
0�
+.

�l/�$	 (Mean)  
                        2.1.4  
0�
��6�)�$	��)
6�4�j�
 (Standard Deviation)  
 



 68 

                 2.2 );������4�'�
)��)����=�� =�>�2�4�����%
;6�
 (Inferential statistic) =�>���
��+*D
1>%6-/�"#$%5,�%)6�4�j�
 (Ferguson, 1981: 160) E,>.ก0 
                      2.3.1  �2�4����
��+*D
0�5� (Independent Sample t-test) �"#$%5,�%)
��6.4ก40��     
1%�
0��l/�$	 2 ก/;06 5�$���
%���+40%ก�
 E,>.ก0 4��.*
0�  
                      2.3.2  �2�4����
��+*D
0��%� (F-test) .))ก�����
��+*D
��6.�����
5���,�	�   
(One -Way Analysis of Variance: ANOVA) �"#$%5,�%)
��6.4ก40��1%�
0��l/�$	5�$6�6�กก�0�      
2 ก/;06 E,>.ก0 ��+�)ก��@Dก��5����
 ./+1
�,1%�8�����	
 ก�@�")
��6.4ก40��%	0��6�

�	���
�L5���2�4��+5��ก��4����%)
��6.4ก40�����
��	
-0�"#$%,-�0�6�
-0=,)>��5�$.4ก40��ก�
8,	=�>
��9�1%������g  (Scheffe�s) 
   2.3  );������4�'4�ก��(�!�78�9#��
!�3����3� 

          2.3.1  ก��*���+��59�3�"
0�
��6�%,
/>%� (IOC) 1%�.))�%)2�6 8,	=�>
�-4�,��
�� ("��@; �%�&��, 2551)   

 
      
0� IOC  = ∑R  
                               n     
      
               �6#$%   IOC    .5
    ,��
�
��6�%,
/>%��+*�0��1>%
��2�6ก�)��+�,B
*/�ก 
                          ∑R   .5
    F/��61%�
+.


��6
�,�*B
1%�F->���$	���L5���*6, 
                             n        .5
    ���
�
F->���$	���L5���*6, 
 
              *6�	�*4; :  
��6
�,�*B
1%�ก��6ก��F->���$	���L
0� IOC ≥  0.5 1'�
E�.�/F/

�0�=�>E,> 
 

           2.3.2  ก�����
��+*D*�
��6��#$%6�$
 (Reliability) 1%�.))�%)2�68,	=�>�-4�     
ก��*�
0���6��+��59�~%�/�� (Alpha Coefficient) 4�6��9�1%�
�%
)�
 (Cronbach, 1970: 126) 
 


